

# ПРЕДОКТАБРСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

## Дневник соревнования за 10 октября

### Скоростная плавка сталеваров Казырова и Рожкова

Сталевары-скоростники, участвующие в предоктябрьском соревновании, повышают производительность труда. 10 октября в первом мартеновском цехе сталевары Казыров и Рожков освоили скоростную плавку стали обыкновенной марки за 8 час. 25 мин. Качество стали хорошее.

### Работа сталеваров второго цеха

10 октября сталевар седьмой печи Филимошин выполнил задание на 115,8 проц., Бобров — на 109,6 проц., на восьмой печи — Иванов — на 109,7, Любичий — на 105,6 проц., на десятой — Казакон — 109,5, Журка — на 127 проц., на одиннадцатой — Одокинко — на 116,6 проц., на двенадцатой — Орлов — на 122,3 проц., Ахметгалеев — на 119,7 проц., Кашилин — на 110,5 проц.

### В цехе подготовки составов

Стахановцы цеха подготовки составов ежедневно одерживают производственные победы. Первенство в предоктябрьском соревновании завоевала бригада Галь. 9 октября она выполнила производственную программу на 113,7 проц., 10 октября — на 123 проц. Суточный план по цеху выполнен: 9 октября — на 109,4 проц., 10-го — на 102,3 проц.

### Победа смены Суханова

Среди огнеупорщиков первенство в предоктябрьском соревновании 10 октября завоевала смена Суханова. Она выполнила в этот день задание на 108 проц. План по сменоте за сутки выполнен цехом на 134,3 проц.

### Набирают темпы

10 октября в среднесортном цехе на стане «300» № 1 бригада мастера Пучина (смена Кандаурова) прокатала сверх плана 4 тонны первосортного металла. Бригада мастера Ф. Зуова (смена Састыкова) прокатала сверх плана 56 тонн первосортного металла. В проволочно-литровом цехе на стане «250» № 2 бригада мастера Давыдова выполнила задание на 119 проц., мастера Чернышова — на 122 и мастера Неостероко — на 127 проц.

### Соревнование агломератчиков

В предоктябрьском соревновании агломератчиков 10 октября первое место завоевала смена Кармалита. Она выполнила задание на 122,1 проц. В этот день смена Горбунова дала 112,3 проц. задания, смена Добросердова — 104,7 проц.

### Совещание октябрьской комиссии Сталинского района

12 октября в 6 час. 30 минут вечера в Октябрьском райкоме ВКП(б) (здание ГЭС ВКП(б), комната № 6) созывается совещание членов районной октябрьской комиссии и председателей цеховых и участковых комиссий по вопросу подготовки к октябрьскому торжествам.



Секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. Константиновский беседует со стахановцами мартеновского цеха № 3. Слева направо: С. Константиновский, С. Васильева — второй подручный сталевара, В. Несмачный — сталевар, исполняющий обязанности начальника смены, и М. И. Вилкина — сталевар. Фото В. Георгиева.

## В честь знаменательной даты

Приближение великого праздника — XXIII годовщины Октября — с каждым днем чувствуется все яростнее. Стахановцы и ударники завода встречают эту знаменательную дату новыми победами на трудовом фронте.

7 октября в обжимном цехе пример стахановской организованности и инициативности показал коллектив мастера-механика Михаила Андреевича Смирнова.

— На перевалку валков блюминга вам дается строго ограниченное время, — предупредили механика. — Учтем, — было ответом.

Началась горячая работа. Слесари Алферов и Бизатов, старший оператор Тищенко, второй оператор Неделько, — каждый старался образцово выполнить порученное ему дело. А когда перевалка была закончена, оказалось, что коллектив проделал эту работу за 4 часа, тогда как обычно на подобную операцию затрачивалось по 8 и даже 12 часов.

Под руководством тов. Смирнова ремонт блюминга был проведен успешно. — Мы соревнуемся с третьей бригадой тов. Салегина, — говорит Михаил Андреевич. — Приложим весь свой опыт, все знания, чтобы добиться первенства.

Лучшие люди блюминга большевистскими делами показывают свое стремление завоевать право в день великой годовщины быть в колоннах передови-

ков социалистического труда. Например, бригада тов. Синьковского в сентябре вышла на первое место в цехе. 1 октября план по весу она выполнила на 107,6 проц., 3-го — на 102,8, 4 октября — на 105,5 проц.

Большую услугу обжимщикам оказывают сменно-встречные собрания. Здесь как-то сам собой сложился порядок: до начала смены еще добрых полчаса, а вальцовщики, операторы, электрики, слесари уже в цехе. Каждый из них внимательно осматривает свое рабочее место. Это ознакомление с состоянием механизмов предшествует сменно-встречному.

Лишь затем начальник работающей смены кратко рассказывает о ходе дела. Смена Зименкова, которая должна вот-вот приступить к работе, внимательно слушает. Затем начинается деловой обмен мнениями.

В цехе проходит проверка выполнения социалистических договоров. Старший оператор А. Тищенко, второй оператор П. Неделько, старший сварщик К. Доронин, второй оператор И. Щуленников, старший электрик А. Шарганов, электрик А. Соловьев — все они, как показала проверка, завоевали право носить высокое звание стахановцев. В проверке договоров активное участие принимают зам. начальника цеха инженер С. Шканов, старший нормировщик Исламкин.

А. ПОЛЕВ.

## Обязательства необходимо выполнять

Сентябрьский план цех погрузки и выгрузки выполнил на 102 проц. Но говорить, что мы работаем удовлетворительно, — нельзя. У нас еще очень велики простои вагонов. И главная наша задача — ликвидировать эти простои.

Некоторые руководители по-большевистски выражают свою работу, но многие еще не перестроились. Например, второй район держит вагоны прямого парка по 10 часов.

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, третий район цеха погрузки и выгрузки вызвал 1, 2 и 4-й районы. Основным пунктом договора соревнования является борьба за максимальное сокращение простоев вагонов под операциями.

Задача партийной и профсоюзной организаций — познакомить с договором каждого рабочего, чтобы к XXIII годовщине Октября выполнить и перевыполнить взятые обязательства.

Не совсем благополучно в цехе с трудовой дисциплиной. Правда, случаи нарушения Указа от 26 июня уменьшились, но еще имеют место. В августе, например, было 14 прогулов, в сентябре — 5. В октябре прогулов пока нет, но во втором районе, в бригаде Коробова (звено Ялакова), грузчики Лисецкий, Дидо и Ялаков отказались от работы и 30 минут бездельничали. Дело на них передано в суд.

В сентябре мы добились некоторых успехов. Выросло количество стахановцев (в августе их было 116, а сейчас — 175), поднялась производительность труда (в августе она составляла 121 проц., а в сентябре — 129,8). Готовясь к великому празднику, программу октября мы должны выполнить по всем показателям. Для этого у нас есть все условия.

С. ШАТИЛОВ,  
зам. нач. цеха погрузки  
и выгрузки.

## Итоги первой декады октября

### Впереди Алексей Грязнов

В социалистическом соревновании сталеваров первого мартеновского цеха первенство завоевал сталевар-мастер автоматизированной печи № 3 Алексей Грязнов, выполнивший план первой декады октября на 111,8 проц.

Хорошо также работали сталевары Рукин — 110,3 проц. плана, Зинуров — 110, Луковский — 109,2, Казыров — 107,3, Сморodin — 105,4 и Ермоленко (выполнил план на 101,5 проц.).

### Успех сталевара Ларина

Во втором мартеновском цехе в первую декаду октября вышел на первое место в соревновании сталевар Ларин. Он выполнил план на 107,1 проц. Второе место занял тов. Филимошин — на 103,5 проц. плана.

В бригаде сталеваров первенство держит сталевар-мастер 12-й печи тов. Калинин — 106,4 проц., его пытается догнать тов. Любичий — 101,5 проц. плана.

### Равняйтесь по Ленину, Салахутдинову и Калугину!

В первой декаде октября доменная бригада работает неважно. Тем не менее отдельные стахановцы добиваются хороших производственных показателей.

Среди мастеров домногого производства на первое место вышел мастер 4-й печи Ленин — 105,5 проц. плана. За Лениным следуют мастера комсомольско-молодежной домны № 3 Орлов, (102,6 проц.) и Герасимов — (101,1 проц.) и мастер 4-й печи Буданов — 101,8 проц. плана.

В соревновании старших горновых крепко дерутся за первое место тт. Салахутдинов и Калугин, выполнившие план на 105,9 проц. каждый.

## ПРИНИМАЙТЕ НАШ ВЫЗОВ

Мы, рабочие, и инженерно-технические работники третьей бригады первого мартеновского цеха, включаемся в предоктябрьское соревнование и берем на себя обязательства:

Глубоко изучить и точно выполнять производственно-технические инструкции.

Добиться выполнения производственного плана, заданного бригаде, не ниже чем на 105 проц.

Бороться за бесперебойную, форсированную работу печей, не допуская простоев и задержек.

Четко выполнять график на всех участках.

Умножить ряды стахановцев и обеспечить им все необходимые условия для перевыполнения норм.

Охватить технической учебой рабочих всех профессий.

Бороться за культуру в производстве и за чистоту рабочего места.

Будем строго блюсти Указы Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля.

Вызываем на социалистическое соревнование третьи бригады второго и третьего мартеновских цехов.

### По поручению собрания бригады —

сталевары: А. ГРЯЗНОВ, С. ЛУКОВСКИЙ, РОЖКОВ, Н. ПУШЕВ, И. ЕРМОЛЕНКО; диспетчер Г. УСТИНОВ, мастера: П. ТИХОНОВ, СЕВЕСТЬЯНОВ, начальник бригады ГОЛЬДИН, разливщик ИВАНЦЕВ, каменщики: БЕДЕНКО, ВЯРОНИХИН, машинисты: КРЯЧКО, ЛАПОЧКИН и другие.